Ответы: 
1. На 19 день. Если на 20-тый день покроется все озеро, а на день раньше цветов было в 2 раза меньше, значит на 19 день. 
2. 784913526
78:13=6,  84:7=12,  49:7=7,  91:7=13 (91:13=7), 13:13=1,  35:7=5,  52:13=4,  26:13=2

3. S луга=х
Осталось=х-15га
20% оставшейся площади=0,2(х-15)
За 2 дня скошено- 15+0,2(х-15)-0,36
15+0,2(х-15)=0,36х
Умножаем обе части на 10
150+2(х-15)=3,6х
150+2х-30=3,6х
120+2х=3,6
3,6х-2х=120
1,6х=120
Х=120:1,6
Х=75
Ответ: S луга 75 га

4. 57=57*5*7=1995
5. 21 труба по 7 м
4 трубы по 5 м
21*7=147
167-147=2
20:5=4

6. 10 попыток: в 1 раз-4, во 2 раз-3, в 3 раз-2, в 4 раз -1
7. 9
8. 5/7<14/19<6/7 = 95/133<98/133<114/133
9. Нет
10. Закрытая сторона будет больше открытой























 
